T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynmna 1, 15 ceHTAGps, caMocToATeIbHAA paboTa.

1) Ha npogomkenusax runorenyssl AB npsaMOyroabHOrO TpeyroabHuka Beiopansl Touku K u L tax, uro AK = AC un
BL = BC. Haugure ZKCL.

2) B ocrpoyroasaom rpeyrouasauke ABC Boicotbt AA; u CCy uepecekarorcsa B Touke H. Touka M — cepeguna AC.
Moxkaxnre, uro MC1 = MA;.

3) B rpeyroasauke I, Lmy,. Hangure 7

4) B ocrpoyroabuom Tpeyroasauke ABC ZABC = 45°. Buicoter AA; u C'Cy nepecekarorcs B Touke H. [lokaxure,
aro AC = BH.

Teomerpusn, 8 ”B”, rpynna 1, 15 cenrabps, joMmaliHee 3ajaHue.

1) B mpamoyroasaoMm tpeyroasarke ABC ¢ yraom 30° mpoBeau CepeIuHHBIN NEPNEHINKYIAD K TUNOTeHy3e. B Kakom
OTHOIIEHUY OT Pa3AeqII OOJIBITUN KATET?!

2) Ha cropoue BC pasuo6Geapennoro (AB = B(C') Tpeyroapvuuka ABC mauuace touxa L rtakas, uro CA = AL = LB.
Haungnre ZABC.

3) B upsamoyroasuom rpeyroasuuke ABC ¢ yruom 15° nposeau BeicoTy K runorenyse. [Jokaxure, 4To Ta BeICOTA B 4
pasa Kopoue I'MIOTeHY3bI.

4) B Tpeyroasuuke ABC ZA = 30°, LB = 45°. Ha cropone AC Baarta Touka M tak, aro ZM BC = 30°. lokaxure,
aro M — cepeauna AC.



